
 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE TEIXEIRA SOARES 

ESTADO DO PARANÁ 

 

REQUERIMENTO  N.º  15/2023  –  PEDIDO  DE  INFORMAÇÕES 
 

O Vereador que abaixo subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, entre 

elas, artigo 205 e parágrafos do Regimento Interno e 73, V, da Lei Orgânica Municipal, vem 

respeitosamente requerer deliberação e aprovação por parte do Egrégio Plenário desta proposição, a fim de 

que seja remetido PEDIDO DE INFORMAÇÕES ao Prefeito Municipal, sobre assuntos referentes à 

Administração Municipal, especificamente sobre servidores municipais que são indenizados com valores 

referentes a insalubridade e periculosidade em decorrência das funções de seus cargos, solicitando-se as 

seguintes informações: 

a) Qual empresa foi vencedora do certame licitatório, para aferimento dos direitos e perigos 

a que os servidores estão expostos? 

b) Qual a periodicidade em que os servidores são avaliados em seus postos de trabalho?  

c) Qual o critério utilizado pela administração após o recebimento do estudo dos riscos? 

d) Quais categorias de trabalhadores são beneficiadas com o recebimento destes adicionais 

e quais recebem periculosidade e quais insalubridade? 

e) Existe estudo para acompanhar a saúde do trabalhador e com que frequência são exigidos 

exames para os profissionais que trabalham em locais perigosos e insalubres? 

f) Que seja com a maior brevidade possível efetuada uma revisão de cada situação “caso a 

caso” visto que várias são as reclamações em relação a aferição incorreta e ao pagamento de forma 

equivocada, com fornecimento de informações a este Vereador e ao Legislativo em geral. 

FUNDAMENTAÇÃO/JUSTIFICATIVA 
 

Da nata função fiscalizadora que cabe ao Vereador, apresenta-se esta proposição. 

Solicita-se a referida relação de informações em consideração de que vários servidores 

municipais que trabalham em serviços insalubres e perigosos recebem valores a estes títulos, assim como 

são muitas as reclamações que os servidores que recebiam insalubridade passaram a receber periculosidade 

e vice-versa, com a revisão/implantação da nova modalidade de pagamento, a qual em passado próximo 

geraram diversos questionamentos, inclusive via judicial. 

Também está sendo considerado que vários servidores tiveram prejuízos em seus 

vencimentos e continuam trabalhando com produtos perigosos como gasolina e veneno, como também se é 

utilizado de equipamentos como roçadeiras e coletoras de lixo e para isso recebem apenas 20% de 

insalubridade, o que nestes últimos casos o correto seria periculosidade, “salvo engano”. 

Contando com o apoio dos nobres colegas, espera-se ver o presente Requerimento aprovado 

nesta Casa e atendido, no prazo legal, pelo Prefeito Municipal. 

Teixeira Soares, 19 de junho de 2023. 

 

 

Tiago Bohn Bogo 


